



前央视名嘴方宏进，因涉嫌合同诈骗被河北隆尧县公安局拘留后“取保候审”，于上个月重新走进人们的视线，成为焦点人物。随后，低调的方宏进通过网络发表了“个人声明”和“律师授权声明书”后，就销声匿迹了。

转眼一个月过去了，方宏进都在做些什么？案子有哪些进展？此案何时能给大众一个结果？带着这些疑问，记者拨通了方宏进代理律师莫少平的电话。

# 方宏进绝地反击

不满涉嫌诈骗案中的被告身份，将反诉追讨 382 万

誓要将经商进行到底  
投身新项目瞄准能源

因为方宏进与华龙日清食品有限公司就一份关于植入性广告的合同打起官司，成为涉嫌合同诈骗案件的被告，大众知道了方宏进作为电视人以外的社会身份——北京澳卫时代广告传媒有限公司股东，负责公司的日常经营管理。但是不知道是不善于经营，还是运气实在不佳，方宏进因为这个公司和植入性广告业务被不同的合作方几次传上法庭，经济纠纷不断。

但那都是过去的事情了。现在的方宏进又在做些什么呢？莫律师以“这是他私人的事情，我不方便代他回答”为理由，没有正面给予答复。但是据莫律师介绍，方宏进为人十分低调，自始至终都无意接受外界采访，如今发表声明，甚至授权律师准备起诉对方，也是希望案件能够尽快结束，不要影响到他公司和客户

合作的新项目。但是新项目具体指什么项目，莫律师表示还不方便透露，只说是关于能源方面的。看来，方宏进是要将经商进行到底，而不是像有些人猜测的会凭借当下的高关注度重返电视节目主持人的岗位。

**方宏进已恢复自由身  
与妻开公司关系不好**

作为案件当事人，目前方宏进除了强烈要求隆尧县公安局依法纠正错误行为，立即撤销案件外，同时还要求解除对他的取保候审的强制措施。但是据记者了解，方宏进既然能在拘留两天后就离开隆尧回到北京，以后基本不会再受到取保候审的限制。

莫律师对此给予答复，他说：“取保候审本来应该是对当事人有一定限制的，就是警方要求当事人在离开住所地时，要向办案机关说明情况。但是在方宏进离开邢台时，当地警方已经口头表示不会限制方宏进的去向，

称他愿意去哪就去哪。”

至于现在方宏进和当地警方是否还有联系，莫律师表示，双方仅在让方宏进的太太于红伟去隆尧办理解除“网上通缉”手续上偶有联络。因为于红伟女士是北京澳卫时代广告传媒有限公司的法人代表，也是隆尧警方“网上追逃人员”。方宏进在离开隆尧前，曾同意帮助警方联系于红伟。但是碍于夫妻两人关系并不和谐，在方宏进讲明利害关系后，于红伟认为该案与她无关，还是不愿出面，一度令方宏进与警方处于僵持状态。

**原被告身份大逆转  
方宏进反追讨 382 万**

谈及案件进展，莫律师表示目前隆尧警方正在北京展开重新调查，包括查看此前方宏进的广告公司与华龙公司的合同、拷贝合同中提到的电视剧、观看电视剧中的植入性广告以及核实该电视剧没有播出的原因等等。

但是实际上，这些材料他们此前都曾经给对方提供过。

同时，莫律师也表示，他已经开始准备起诉材料，要求隆尧警方将代华龙公司追收的包括 100 万元欠款、20 万元利息和 10 万元保证金在内的共计 130 万元退还给方宏进的公司。此外，还会要求华龙公司支付一笔价值 252 万元的广告费。虽然方宏进的澳卫公司和华龙公司约定播出的《候机大厅》未能播出，但是澳卫公司于 2007 年 5 月在央视二套《欢乐家庭》栏目贴片广告时段中，为华龙公司两款今麦郎产品播出共计 50 分钟广告，按央视公开报价，该组广告价格为 252 万元人民币。这证明了方宏进的确有给华龙公司补偿，如果对方不认可，方宏进有权要求华龙公司支付这笔广告费。

“但是碍于一些司法程序，该案件可能要晚一些才能立案，甚至会拖到明年。”莫律师最后如此表示。

城市快报

## 链接

10 月中旬，有人向报社爆料，方宏进前两天在河北邢台被抓了，是因合同诈骗的事。后记者得到证实，方宏进确实在河北邢台被捕，一度被关押于河北省隆尧县看守所。据悉，被捕原因是方宏进利用职务之便向华龙面料有限公司借了 120 万元现金，但规定时间内拒绝还款，而且去向不明，涉嫌诈骗，华龙公司便报了警。于是，就出现了方宏进在河北被捕一事。而当地公安部门证实：在归还了 120 万元之后，方宏进已于 10 月 14 日被释放，也有说是取保候审。 成商

阿 Sa 宣称  
35 岁后才结婚



《风云 2》中的阿 Sa

前晚(11月22日)，阿 Sa 行举了 27 岁生日派对，派对过后，她在接受记者采访时大谈即将于 12 月 10 日全亚洲公映的魔幻武侠电影《风云 2》，据称，她在片中饰演“第二梦”，与郑伊健有段凄美的爱情。阿 Sa 还与记者分享了自己对婚姻的看法，称自己 35 岁以后才会考虑结婚。她同时承认，阿娇不在自己没有安全感，希望 TWINS 组合能迅速合体，迎来“第二梦”。

**承认和郑中基恋爱**

《风云 2》集结了郭富城、郑伊健、阿 Sa、谢霆锋、任达华、唐嫣等群星。阿 Sa 扮演的“第二梦”爱上郑伊健扮演的“聂风”。“第二梦”很喜欢聂风，一直跟他用书信交往，但两人的爱情甜蜜很少，两人刚见面聂风就入魔，人性泯灭，但第二梦没有放弃他，不离不弃长伴其一生。阿 Sa 觉得，这是一段很凄美的爱情故事，男女主角一直在精神恋爱，有点巴拉图的色彩，不过，阿 Sa 觉得，“没有身体接触的爱情反而变得更唯美浪漫。”

回忆拍戏过程，阿 Sa 说自己总是很心痛，“虽然站在你爱的人面前，但是爱你的人却不知道你是谁，尤其是郑伊健入魔后的造型，我第一次看到被吓住了，翻着白色的眼珠，但是那人就是你爱的人，所以很难过。”心有余悸的她特意强调，现实中不想发生这么悲伤的爱情。阿 Sa 还坦承了自己与郑中基的感情，她澄清了即将结婚的传闻，表示 35 岁后才会考虑结婚。

**希望和阿娇快合体**

在《风云 2》里，“第二梦”有不少打戏，阿 Sa 说一拍打戏她就有点紧张，因为谢霆锋、郑伊健、郭富城几个人都是打戏高手，她要是打得不好很容易拖累大家，“谢霆锋真的很厉害，他不只是电影上能打，现实生活里也能打。我们去内地做商演，他都会在后台练习对打，跟保镖研究内功，我都听不懂，他也教我和阿娇，阿娇比较有兴趣，他们都可以过招。”

阿 Sa 度过 27 岁生日，开始觉得自己已经从小女生逐渐变成了女人，她坦陈以前被说没女人味时很不开心，“以前演喜剧比较多，都是小女生小朋友的感觉，后来刻意想改变，尝试些成熟的角色，但作用不大，现在随着时间改变，经历不一样，很多东西从内心发出了，那种味道就会散发出来。”不过，年龄不能给她安全感，阿 Sa 承认，至今不太适应一个人，“以前和阿娇在一起，她比较大胆，有她在身边我就敢说话，后来她不在我会没有安全感，不够胆子去说话，希望我们可以快点‘合体’。” 快报记者 沈梅



胡静入住房间各种器械一应俱全



胡静入住病房内景(资料图片)

## 胡静入院待产

入住五星级医院，日花费近 6000 元

昨天，有大马媒体爆料，女星胡静已于昨天早晨 8 点入住当地的某五星级医护公寓，同时到来的还有胡静的父母、婆婆、老公朱兆祥及部分友人，陪护阵容有十数人。记者赶到现场时发现，胡静的孕期保姆车停放在医院的停车场，而胡静已经住进某护理病房且门口有专人把守。

经过多方打听，医院有护士向记者透露，院长早在半个月前就嘱咐留下这个护理病房，因为“有重要人物使



胡静与朱兆祥

